



Frano Pizza Panini Menu

https://menulist.menu 19364 ON-48, Mount Albert, Canada +19054732020 - https://www.franopizza.com



Here you can find the <u>menu</u> of Frano <u>Pizza</u> Panini in <u>Mount Albert</u>. At the moment, there are **17** meals and drinks on the food list. You can inquire about <u>seasonal or weekly deals</u> via phone. What <u>User</u> likes about Frano Pizza Panini:

Fucking pizza! Friendly service! Service: Take Meal Type: Lunch Price per person: CA\$10–20 Recommended dishes: Meat lovers, Meat lovers Pizza, Chocolate Chunk cookie <u>read more</u>. The rooms on site are wheelchair accessible and can also be used with a wheelchair or physiological limitations. At Frano Pizza Panini from Mount Albert, there are scrumptious sandwiches, healthy salads and other snacks for quick hunger in between, as well as cold and hot beverages, and you will find genuine **Italian cuisine** with classics like pizza and pasta. There's also tasty pizza, baked straight from the oven using original methods.

Frano Pizza Panini Menu



Extras

GARLIC KNOTS

Calzone

CALZONE

Toppings

TOPPINGS

Calzones

CALZONES

Saucen

KNOBLAUCHSAUCE

Biscuits and Cookies

COOKIE

Dessert

COOKIES CHOCOLATE CHUNK COOKIE

These types of dishes are being served

PANINI PIZZA

Ingredients Used

CHEESE GARLIC CHICKEN CHOCOLATE TERNERA BEEF MEAT

Frano Pizza Panini Menu





19364 ON-48, Mount Albert, Canada

Opening Hours: Monday 11:00 -21:00 Tuesday 11:00 -21:00 Wednesday 11:00 -21:00 Thursday 11:00 -21:00 Friday 11:00 -22:00 Saturday 11:00 -22:00 Sunday 11:00 -21:00 jgallery image

Made with menulist.menu